IL

)
MEIRJI 3

UHcTpyKuma no yctaHoBKe 3awmtbl kaptepa u KMNM HYUNDAI H I/Starex 4 WD

ApTukyn: 10.0337

VVVVVV.KARTER.RUK‘KQ Tun ky3oBa: KMF

lop Bbinycka: 1997 - 2002

OBuraTtens, KIMM: 2,4; 2,5TD 4wd

3almTa MOTOPHOrO OTCeKa U 3NeMEHTOB TpaHcMmmccun paspabotaHa u marotoerneHa OOO "Metannonpogykums”,
cooTBeTcTBYeT TpeboBaHunsaM TY 4591-001-25888788-2006. KoHCTpyKumMS 3ayuiLieHa aBTOPCKMMM CBUOETENBCTBAMM
Ha nonesHyto mogenb Ne89059, 15980, 15981, 15982, 15983. 3anateHToBaHO B Poccuu.

HA3HAYEHUE:

BawumTa MOTOPHOrO OTCeKa 1 3N1IEMEHTOB TPAHCMUCCUN OT MEXAHNYECKUX MOBPEXAEHWIA.
ZawmTa MOTOPHOIO OTCEeKa 1N 3rieMeHTOB TPaHCMUCCUK OT NonagaHuA rpa3v u Bnaru.

YCTAHOBKA:

3alyTa MOTOPHOIO OTCEeKa M 3IeMEHTOB TpaHCMUCCUK paspabaTbiBaeTcsl MHAUBMAOYANbHO Ha Kaxabl aBTOMOGWSb.
OHa [ormkHa ycTaHaBMMBaTbLCA B COOTBETCTBUM C MHCTPYKLMEN N3rOTOBUTENS CreLManiaipoBaHHbIM ANIepoM Unn Ha
cepTuduLmpoBaHHbIXx CTO. 3almTa KpenuTes K LTaTHbIM OTBEPCTUAM CUIOBBIX 37IEMEHTOB Ky3oBa. Mpu npaBurbHOM
yCTaHOBKe 3aLL1Ta He JoMKHa KacaTbCsl Y3I0B U arperatoB aBToMOGUIS.

MHCTPYKLWNA MO YCTAHOBKE:

1. CHATb WTaTHbIN NIIACTUKOBbLIN MbINbHUK .

2. Pa3obpaThb 3alnTy Ha COCTaBHbIE 3MIEMEHTbI.

3. YcTaHoBUTL YacTb 3awmThl "I", npukpenuB eé cnepeam Ha LWTaTHOe MEeCTO KpenneHus nbifibHuKa -(A), c3aam K
6anke nepegHero mocta ¢ nomoubto 6ontoB M 10x30 1 3aknagHbix nnaHok "2" -(B).

4. YcTaHOBUTb 3aknagHble MnaHkM ¢ ycukoM B H6anky paguaropa v npukpenuTb k Hum 6ontamm M 10x30 nepegHioro
YacTb 3aLUUThI.

5. CoeauHuTb getanu 3awuTbl bontamm M 8x20.

6. Bce ToukmM KpenneHnst 3aTsHyTb.

YCITOBUA SKCIMNYATALIUA:

3awmta MOTOPHOrO OTCeKa M JfIeMEHTOB TpaHCMUCCUM MNpefdHasHadeHa [Ans  9KcnyaTauMum B YCrOBUSIX
npeaycMOTPEHHbIX Npou3BoauTerniemM asToMobunst. Mpy akcnnyaTauum AOMKHbI ObITb UCKIMIOYEHbI CllyYan Haesaa Ha
KpynHble NpensaTcTBUA U NpeaMeTbl Npu ABMKEHUM aBTOMOOWNS Ha CKOpoCTW. B crnyyae Haesga Ha mpenaTcTBue
HeobXoaMMO y6eauTbCs B OTCYTCTBUM MOBPEXOEHWI Y3MOB U arperatoB aBToMOGWNS U NPUrOAHOCTU AanbHeunLwen
aKcnnyaTauuy 3alUmThl Ha cneyuanuanposaHHon CTO.

FAPAHTUA:

[apaHTUHBIN CpoK aKcnnyaTauun - 1 roA.

YCJ1IOBUA NMPEOOCTABJIEHUA TAPAHTUN:

3alwmTta ycTaHoBfleHa Ha aBTOMOOUNb, C He MOBPEXOEHHbIMU CUNOBbLIMW 3MEMEHTaMy Ky3oBa W KOHCTPYKLMK
(aBTOMOBUNB, KOTOPLIN He yyacTBosan B ATI1);

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS 3aLLMThI, NOMyYeHHble B pe3ynbraTe Haeaaa Ha NpensiTcTBume;

CobntogeHbl Bce TpeboBaHMSA MHCTPYKLMMW MO YCTaHOBKE 3aLUMThI;

OTCyTCTBYIOT MEXaHNYECKNE MOBPEXAEHNS MOPOLLKOBOIO MOKPLITUS.

MpounsBoanTenb He HeCeT OTBETCTBEHHOCTU 3a 060N yLLep6, MPUUYMHEHHDBI aBTOMOBWIIO, XXN3HW U 340POBbLIO NoAEN,
B Cllyyae HapyLUeHUS YCIOBWIN YCTaHOBKM W 3KchnyaTauum 3awuTbl. [ponssognTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B
KOHCTPYKLVIO 3aLLUTHI.

(O}
2 A
N
6onThbl

CMUCOK OETANEN

[ vo. lIRE [ aty. |
n [naHka 3aknagHas 2
C ycom
n [MnaHka 3aknagHas 2
BEN | 5onr miex20 3
N | ont M 10x30 4
I | weicas 3
KN | wwaii6a 10 4
LLlanba cneunanbHas 2
MOMEHTbI 3aTAXKN M6x1.0 M8x1.25 M10x1.5 M12x1.75
[uameTtp pesbbbl 9.8 Hm 24.0 Hm 47.0 Hm 81.0 Hm




